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Ärztliche Versorgung
1 Wie schätzen Sie die medizinische Versorgung  der Rehaklinik ein?

2 Fühlten Sie sich angemessen informiert, wurden Ihre Wünsche in der
Behandlung respektiert?

3 Wie beurteilen Sie den Umgang der Ärzte mit Ihnen?

Bewertungsskala:  
1 = sehr gut      2 = gut              3 = befriedigend        4 = ausreichend  
5 = mangelhaft  6 = ungenügend      7 = keine Angabe
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Pflegerische Versorgung
4 Wie beurteilen Sie den Umgang der Pflegekräfte mit Ihnen?

5 Wie schätzen Sie die pflegerische Qualität ein?

6 Wurden Ihre Wünsche und Bedenken  durch die Pflegekräfte berücksichtigt?

Auswertung und Überblick
Rehabilitand/innen- und Angehörigenbefragung



Bewertungsskala:  
1 = sehr gut      2 = gut              3 = befriedigend        4 = ausreichend  
5 = mangelhaft  6 = ungenügend      7 = keine Angabe
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Wie wurden Sie von der Abteilung betreut?

10 Ergotherapie

11 Krankengymnastik

12 Logopädie

13 Atmungstherapie
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Therapeutische Versorgung

7 Wie beurteilen Sie den Umgang der Therapeuten mit Ihnen?

8 Wie schätzen Sie die Qualität der therapeutischen Behandlung ein?

9 Wurden Ihre Wünsche und Bedenken durch die Therapeuten berücksichtigt?



Bewertungsskala:  
1 = sehr gut      2 = gut              3 = befriedigend        4 = ausreichend  
5 = mangelhaft  6 = ungenügend      7 = keine Angabe
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Klinik Aufenthalt im Allgemeinen
18 Wie beurteilen Sie die Sauberkeit in unserer Klinik?
19 Wie beurteilen Sie die Qualität der Küche?
20 Wie beurteilen Sie die Besuchszeiten?
21 Wie fanden Sie das Beschäftigungsangebot?
22 Würden Sie unsere Einrichtung weiterempfehlen?
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Aufnahme / Entlassung
15 Verlief die Aufnahme in unsere Klinik zügig und reibungslos?

16 Wurden Sie vor der Aufnahme über unsere Klinik ausreichend
informiert?

17 Wie empfanden Sie die Organisation der Entlassung / Überleitung?



Sowohl in der ärztlichen, als auch in der pflegerischen Versorgung erzielten wir 2020 
überproportional viele gute Ergebnisse. Ebenso landen unsere externen Therapeu-
ten-Teams sowie unsere Mitarbeiter/innen der Atmungstherapie weit vorne und be-
kommen überwiegend sehr gute und gute Bewertungen. Auch unser Casemanage-
ment macht einen guten Job. Über 80 % der Aufnahmen verlaufen gut bis sehr gut.

In der themenübergreifenden Bewertung sind besonders die Sauberkeit unserer 
Klinik und unsere deutlich hohe Weiterempfehlungsrate hervorzuheben.

Die Qualität der Küche wird durchschnittlich bewertet. Diesen Aspekt nutzen wir 
auch als Anreiz und investieren dieses Jahr in die Umstrukturierung der Küche. Wir 
planen vor allem regionale Produkte zu beziehen und zu verarbeiten und mit fri-
schen Zutaten zu kochen. 

Trotz der starken Einschränkungen im ersten Jahr der Corona-Pandemie wurden 
die Besuchszeiten in der Fachklinik überwiegend positiv bewertet. Im Zuge der zu 
berücksichtigenden Inzidenzzahlen mussten viele Rehabilitand/innen starke Ein-
schränkungen akzeptieren. 

Das Beschäftigungsangebot konnte aufgrund der Rücklaufquote mit 96 % aus der 
Fachklinik für Beatmungsmedizin und Weaning nicht repräsentativ gewertet werden, 
da das Beschäftigungsangebot hauptsächlich in unserem Konzept der Aktion-
Rekreation fußt. Dieses wird erfahrungsgemäß im Rahmen der neurologischen 
Langzeitrehabilitaition an- und wahrgenommen. Dieser Punkt kann daher nur 
begrenzt von Rehabilitand/innen der Fachklinik bewertet werden, da in besagtem 
Bereich nur wenig Spielraum existiert.

Ausgeteilte Fragebögen: 	 46
Teilnehmerzahl gesamt:	 28
Rücklaufquote gesamt:	 61 %
  davon männlich	 57 %
  davon weiblich	 29 % 
  davon keine Angabe 	 14 % 

  davon Rehabilitand/innen 	 75 %
  davon Angehörige	 14 %
  davon keine Angabe 	 11 %

  neurologische Frühreha Phase B 	 96 %
  neurologische Langzeitreha Phase F     4 %
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